

Aktionärsbrief

Burckhardt Compression Holding AG
Franz-Burckhardt-Strasse 5
8404 Winterthur, Schweiz



Über Burckhardt Compression

Burckhardt Compression schafft führende Kompressorlösungen für eine nachhaltige Energiezukunft und den langfristigen Erfolg seiner Kunden. Mit seinen Marken Burckhardt Compression, PROGNOST, SAMR Métal Rouge und Shenyang Yuanda ist das Unternehmen weltweit der einzige Hersteller mit einem umfassenden Angebot an Kolbenkompressortechnologien und -services. Die kundenspezifisch ausgelegten und modularisierten Kompressorsysteme werden in den Bereichen Chemie und Petrochemie, Gastransport und -lagerung, Wasserstoff-Mobilität und -Energie, im Industriegas-Sektor sowie in der Raffinerie, Gasförderung und Gasverarbeitung eingesetzt. Seit 1844 setzt Burckhardt Compression mit seinen motivierten, kunden- und lösungsorientierten Mitarbeitenden neue Maßstäbe in der Gasverdichtung.

Sehr geehrte Aktionärinnen und Aktionäre,

Burckhardt Compression stärkt seine führende Position und erzielt in einem anspruchsvollen Marktumfeld eine hohe Profitabilität

Das Geschäftsjahr 2025 war geprägt von geopolitischen Unsicherheiten und globalen Marktturbulenzen. Trotz dieses Gegenwinds konnten wir dank unseres starken Auftragsbestands zu Jahresbeginn nahezu Rekordumsätze erzielen und ein neues Rekordergebnis beim operativen Ergebnis erreichen. Diese Leistung unterstreicht die Stärke unserer Lieferfähigkeiten und unseres integrierten Geschäftsmodells. Wir haben strategisch unsere Führungsposition im globalen Markt für Kolbenkompressoren weiter gestärkt, mit der Übernahme von ACT, um unsere lokalen Servicekapazitäten in den USA auszubauen, sowie durch die Unterzeichnung einer Vereinbarung zur Übernahme von Fornovo Gas in Italien.

Mit Blick nach vorn verzögern die aktuellen Marktturbulenzen das Erreichen unserer Mittelfristprognose von CHF 1.2 Mrd. Umsatz bei einer operativen Marge von 12% bis 15%. Wir bleiben jedoch zuversichtlich hinsichtlich der positiven Auswirkungen der globalen Energie-Megatrends und konzentrieren uns weiterhin auf Kostendisziplin, den Ausbau des Servicegeschäfts sowie Innovation.

Markt für Neuanlagen durch globale Geopolitik und US-Zölle beeinträchtigt

Im Geschäftsjahr 2025 war der Markt für Neuanlagen von globalen Turbulenzen geprägt. Die Ankündigung von US-Zöllen am 2. April 2025 führte dazu, dass Kunden grosse Investitionsprojekte verschoben, da Unternehmen die potenziellen Auswirkungen neuer Handelsdynamiken sorgfältig prüften. Trotz einer sichtbaren Erholung im zweiten Quartal blieb die erwartete Normalisierung in der zweiten Geschäftsjahreshälfte aus, und der Konflikt im Nahen Osten erhöhte im letzten Monat des Geschäftsjahres zusätzlich die Marktunsicherheit.

Vor diesem Hintergrund erzielte die Systems Division einen Auftragseingang von CHF 476.1 Mio., was einem Rückgang von 42.3% entspricht (-38.2% bereinigt um Währungsumrechnungseffekte).

Service-Markt in lokalen Währungen stabil, mit starken regionalen Unterschieden

Auch der globale Service-Markt wurde durch die Unsicherheit infolge der US-Zölle und im letzten Monat des Geschäftsjahres durch den Konflikt im Nahen Osten beeinträchtigt. Viele Kunden verschoben die Beschaffung von Ersatzteilen sowie die Umsetzung von Kompressor-Upgrade-Projekten.

Auf der positiven Seite führte unsere Strategie, unsere Kunden bei ihrer Digitalisierung und ihren Nachhaltigkeitsbestrebungen zu unterstützen, weiterhin zu zusätzlichen Auftragseingängen. Die Services Division konnte ihre Aktivitäten im Marine-Segment, gestützt durch unsere wachsende installierte Basis, weiter ausbauen. Insgesamt lag der Auftragseingang der Services Division mit CHF 308.2 Mio. um 5.4% unter dem Vorjahr. Bereinigt um Währungsumrechnungseffekte und die ACT-Akquisition betrug der Rückgang -0.5%.

Stabile Umsätze und steigende Profitabilität in einem anspruchsvollen Marktumfeld; Dividendenvorschlag von CHF 18.00

Der Auftragseingang der Gruppe erreichte CHF 784.3 Mio., was einem Rückgang von 31.9% entspricht (-27.2% bereinigt um Währungsumrechnungseffekte). Nach fünf Jahren mit einem Book-to-Bill-Verhältnis deutlich über 1 normalisierte sich damit der Auftragsbestand. Der Umsatz ging um 3.5% zurück (+1.3% bereinigt um Währungsumrechnungseffekte) und belief sich auf CHF 1'057.1 Mio.

Die Bruttogewinnmarge lag bei 28.8% und damit um 0.8 Prozentpunkte über dem Vorjahr, hauptsächlich aufgrund eines vorteilhafteren Produktmixes in der Systems Division. Die Aufwendungen für Forschung und Entwicklung beliefen sich auf CHF 29.8 Mio. (2.8% des Umsatzes) und lagen damit auf einem ähnlichen Niveau wie im Vorjahr. Die Vertriebs-, Marketing- und allgemeinen Verwaltungskosten beliefen sich auf 12.1% des Umsatzes und lagen in absoluten Zahlen leicht unter dem Vorjahr, was die anhaltende Kostendisziplin und die Effizienz der SG&A-Aufwendungen unterstreicht.

Die übrigen betrieblichen Erträge und Aufwendungen beliefen sich netto auf CHF -5.8 Mio., hauptsächlich bedingt

Aktionärsbrief

durch negative Währungseffekte. Das konsolidierte Betriebsergebnis (EBIT) verzeichnete einen leichten Anstieg von 0.2% auf CHF 141.0 Mio. Die Systems Division erhöhte ihre EBIT-Marge um 1.6 Prozentpunkte und erreichte erstmals eine zweistellige Profitabilität, während die Profitabilität der Services Division leicht um 0.3 Prozentpunkte zurückging, was zu einer EBIT-Marge auf Gruppenebene von 13.3% führte (Vorjahr: 12.9%).

Niedrigere Finanzaufwendungen im Vergleich zum Vorjahr sowie eine tiefere Steuerquote von 20.3% führten zu einem Reingewinn von CHF 110.1 Mio., was den Vorjahreswert um 4.3% übertraf. Dementsprechend stieg der den Aktionären der Burckhardt Compression Holding AG zurechenbare Gewinn pro Aktie von CHF 31.20 auf CHF 32.60.

Die Wertschöpfung wurde weiter gesteigert: Der Return on Net Operating Assets (RONOA) erhöhte sich von 32.6% auf 40.4%, getrieben durch disziplinierte Investitionen (CAPEX) und ein starkes Management des Nettoumlaufvermögens. Das Eigenkapital stieg auf CHF 361.6 Mio. (CHF +21.4 Mio.), während die Eigenkapitalquote auf 30.7% zunahm.

Auf Basis dieser Ergebnisse wird der Verwaltungsrat der Generalversammlung eine Dividende von CHF 18.00 pro Aktie vorschlagen, auf der gleichen Höhe wie im Vorjahr. Dies liegt im Rahmen der attraktiven Dividendenpolitik der Gruppe mit einer Ausschüttungsquote von 50% bis 70%.

Fortschritte in der Transformation des Unternehmens

Unser Mid-Range Plan zielt weiterhin auf einen Umsatz von CHF 1.2 Mrd. sowie eine EBIT-Marge im Bereich von 12% bis 15% ab. Er basiert auf vier Säulen: Stärkung des Kerngeschäfts, Transformation und Erschliessung neuer Wachstumsfelder, operative Exzellenz sowie die weitere Stärkung unserer Geschäftsgrundlagen. Wir erzielen weiterhin greifbare Fortschritte in allen diesen Bereichen.

So haben wir beispielsweise zur Stärkung unseres Kerngeschäfts die Firma ACT übernommen und erfolgreich integriert, um unsere Ersatzteilerfertigungskapazitäten in den USA auszubauen. Die Services Division hat zudem ihre globale Präsenz um neun neue Standorte erweitert. Mit Fokus auf Transformation und den Aufbau neuer Wachstumsfelder haben wir den Kaufvertrag für Fornovo Gas unterzeichnet, einen europäischen Marktführer im Bereich Biogas-Kompression, der uns eine Plattform für zukünftiges Wachstum im Bereich konfigurierter Kompressoren bietet.

Darüber hinaus haben wir neue digitale Services auf Basis künstlicher Intelligenz eingeführt, die potenzielle Kompressoraustritte proaktiv identifizieren und Kunden bei der

Einführung vorausschauender Wartungskonzepte unterstützen. Im Bereich der operativen Exzellenz haben wir unsere Wettbewerbsfähigkeit weiter verbessert, indem wir unsere Struktur in der Schweiz angepasst und unser Global Service Center in Indien ausgebaut haben. Zur weiteren Stärkung unserer Geschäftsgrundlagen haben wir die Intensität unserer Treibhausgasemissionen (Scope 1 und 2) um 32% gegenüber dem Vorjahr reduziert und sind gut auf Kurs, Net Zero (Scope 1 und 2) bis 2035 zu erreichen. Zudem haben wir erfolgreich ein neues ERP-System in einer ersten Welle von Service-Gesellschaften eingeführt.

Unsere Mitarbeitenden stehen im Zentrum unserer Strategie. Die Teilnahmequote von 92% an der Mitarbeiterbefragung sowie ein hoher Engagement-Score von 4.2 zeigen, dass wir mit unserer Transformation auf dem richtigen Weg sind. Unsere Lost Time Injury Rate (LTIR) verbesserte sich weiter deutlich auf 0.3, was die kontinuierlichen Fortschritte in unserer Sicherheitskultur widerspiegelt.

Führungswechsel im Verwaltungsrat und in der Geschäftsleitung

Im Dezember 2025 trat Ton Büchner nach mehr als fünf Jahren engagierter Tätigkeit als Präsident des Verwaltungsrats zurück, in denen er eine Schlüsselrolle bei der Stärkung der Governance, der strategischen Ausrichtung und der langfristigen Wertschöpfung des Unternehmens spielte. Jacques Sanche, der umfassende Branchen- und Governance-Erfahrung mitbringt, wurde zu seinem Nachfolger gewählt und gewährleistet damit Kontinuität in der Führung.

Auf operativer Ebene übergab Rainer Dübi die Leitung der Services Division an Martin Zingg, der über langjährige Serviceerfahrung verfügt und einen starken Fokus auf Kundennähe und operative Exzellenz mitbringt. Wir danken Ton Büchner und Rainer Dübi für ihre bedeutenden Beiträge und sind überzeugt, dass die neue Führungskonstellation Burckhardt Compression weiter bei der Erreichung seiner Ziele unterstützen wird.

Ausblick Geschäftsjahr 2026 – Umsatz zwischen CHF 900 - 1'000 Mio. und EBIT-Marge von rund 12%

Wir starten in das Geschäftsjahr 2026 vor dem Hintergrund erheblicher globaler Turbulenzen, die durch den anhaltenden Konflikt im Nahen Osten beeinflusst werden und dazu führen könnten, dass bestimmte Kunden Investitionsentscheidungen und Wartungsaktivitäten weiter verschieben.

Aktionärsbrief

Dennoch bleiben wir zuversichtlich in unsere Strategie und unsere Fähigkeit, uns an sich verändernde Marktbedingungen anzupassen. Unser robuster Auftragsbestand, kombiniert mit einer soliden Bilanz und starken Kundenbeziehungen, bietet weiterhin eine stabile Grundlage. Es wurden Massnahmen ergriffen und laufend umgesetzt, um uns an die aktuellen Marktbedingungen anzupassen.

Unter der Annahme, dass sich die Störungen in der petrochemischen Wertschöpfungskette im Zusammenhang mit dem Konflikt im Nahen Osten im ersten Teil des Geschäftsjahres 2026 abschwächen, keine weitere Eskalation von Handelskonflikten eintritt und die makroökonomischen Bedingungen relativ stabil bleiben, erwarten wir auf Gruppenebene einen Umsatz zwischen CHF 900 Mio. und CHF 1'000 Mio. sowie eine EBIT-Marge von rund 12%. Innerhalb des Geschäftsjahres erwarten wir aufgrund des Zeitplans von Projektentwicklungen ein stärkeres Umsatzniveau in der zweiten Jahreshälfte. Wir werden weiterhin das makroökonomische Umfeld sowie mögliche Auswirkungen auf unser Geschäft aktiv beobachten.

Globale Megatrends stützen unsere mittelfristigen Ambitionen

Über kurzfristige Unsicherheiten hinaus wird unsere Strategie weiterhin durch globale Megatrends gestützt. Eine wachsende Weltbevölkerung, insbesondere die Mittelschicht in Asien, treibt die Nachfrage nach grundlegenden Produkten wie Düngemitteln und Polymeren und führt zu Investitionen in die Energieinfrastruktur. Wie der Konflikt im Nahen Osten erneut zeigt, erfordert die Gewährleistung einer stabilen und sicheren Energieversorgung in einem instabilen geopolitischen Umfeld erhebliche Investitionen in Energiespeicherung, Gaspipelines und Transportinfrastruktur, zum Beispiel für LNG oder LPG.

Darüber hinaus hat der Konflikt im Nahen Osten erneut die strategische Bedeutung der Energietransition zu lokal verfügbaren Energiequellen für energieimportierende Länder unterstrichen. Wir erwarten daher in den kommenden Jahren erhebliche Investitionen in erneuerbare Energieinfrastruktur, einschliesslich Solaranlagen, Biogas und kohlenstoffarmen Brennstoffen. All diese Anwendungen erfordern Kompressoren. Mit unserer Fähigkeit, gemeinsam mit Kunden innovative Lösungen zu entwickeln, stehen wir an der Spitze dieser Entwicklungen.



Dr. Jacques Sanche, Präsident des Verwaltungsrats und Fabrice Billard, CEO

Ausblick mit klarem Ziel vor Augen

Wir bleiben zuversichtlich hinsichtlich der positiven Auswirkungen der Megatrends, die weiterhin die Erreichung eines Umsatzes von CHF 1.2 Mrd. sowie einer operativen Marge von 12% bis 15% in den kommenden Jahren unterstützen.

Das Geschäftsumfeld war jedoch in den letzten zwölf Monaten erheblich von Turbulenzen geprägt, verstärkt durch die Aufwertung des Schweizer Frankens. Diese Faktoren werden sich auch in den kommenden Monaten auf den Markt auswirken und verzögern die Erreichung der Ziele unseres Mid-Range Plans. Wir werden den angepasste Zeitplan kommunizieren, sobald sich die Marktsichtbarkeit verbessert.

Vor diesem Hintergrund möchten wir unseren Mitarbeitenden weltweit danken, die im vergangenen Geschäftsjahr eine bemerkenswerte Widerstandsfähigkeit und grosses Engagement gezeigt haben. Ihr Einsatz ist entscheidend für unsere Fähigkeit, uns an die aktuellen Marktbedingungen anzupassen und erfolgreich zu sein. Ebenso danken wir unseren Kunden und Aktionären weltweit für ihr anhaltendes Vertrauen und ihre Unterstützung.

Freundliche Grüsse

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'J. Sanche'.

Dr. Jacques Sanche
Präsident des Verwaltungsrats

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'F. Billard'.

Fabrice Billard
CEO

Winterthur, 4. Juni 2026

Kennzahlen

in Mio. CHF	2025	2024	Veränderung 2025/2024
Gesamt			
Bestellungseingang	784.3	1'151.2	-31.9%
Umsatz	1'057.1	1'095.6	-3.5%
Betriebsgewinn (EBIT)	141.0	140.8	0.2%
in % des Umsatzes	13.3	12.9	
Nettogewinn	110.1	105.6	4.3%
in % des Umsatzes	10.4	9.6	
Rendite auf dem Netto-Betriebsvermögen (RONOA) in %	40.4	32.6	
Systems Division			
Bestellungseingang	476.1	825.4	-42.3%
Umsatz	738.6	748.8	-1.4%
Betriebsgewinn (EBIT)	79.2	67.9	16.6%
in % des Umsatzes	10.7	9.1	
Services Division			
Bestellungseingang	308.2	325.8	-5.4%
Umsatz	318.5	346.8	-8.2%
Betriebsgewinn (EBIT)	77.7	85.7	-9.3%
in % des Umsatzes	24.4	24.7	
Bilanz			
Bilanzsumme	1'176.6	1'167.3	0.8%
Eigenkapitalquote in %	30.7	29.1	
Nettofinanzposition	110.8	69.6	
Aktie			
Nettogewinn pro Aktie (in CHF)	32.60	31.20	4.5%
Dividende pro Aktie (in CHF)	18.00	18.00	-
Ausschüttungsquote in % des Nettogewinns	55.2	57.7	
Börsenkapitalisierung	1'604.8	2'016.2	-20.4%
Mitarbeitende			
Personalbestand Ende Geschäftsjahr (FTE)	3'305	3'336	-0.9%
Fluktuation in %	10.1	11.1	
Durchschnittliche Firmenzugehörigkeit (Jahre)	8.5	8.1	6.1%
Umwelt			
Energieverbrauch (MWh)	49'153	52'566	-6.5%
Treibhausgasemissionen Scope 1 (tCO ₂ e)	3'022	4'170	-27.5%
Treibhausgasemissionen Scope 2 (tCO ₂ e)	4'888	7'551	-35.3%
Wasserverbrauch (m ³)	75'414	65'297	15.5%

Konsolidierte Erfolgsrechnung

in CHF 1'000	2025	2024 (angepasst)
Umsatzerlös	1'057'089	1'095'600
Herstellkosten der verkauften Produkte	-752'162	-789'306
Bruttogewinn	304'927	306'294
Vertriebs- und Marketingaufwand	-73'701	-75'010
Verwaltungsaufwand	-54'622	-54'846
Forschungs- und Entwicklungsaufwand	-29'755	-30'055
Andere betriebliche Erträge / Aufwände (netto)*	-5'801	-5'575
Betriebliches Ergebnis	141'048	140'808
Finanzertrag und -aufwand	-2'876	-3'346
Ergebnis vor Ertragssteuern	138'172	137'462
Ertragssteuern	-28'028	-31'838
Nettogewinn	110'144	105'624
Anteil Aktionäre der Burckhardt Compression Holding AG am Nettogewinn	110'108	105'585
Anteil nicht beherrschender Anteile am Nettogewinn	36	39
Unverwässertes Ergebnis pro Aktie (in CHF)	32.60	31.20
Verwässertes Ergebnis pro Aktie (in CHF)	32.60	31.20

* Die Vorjahreszahlen für die anderen betrieblichen Erträge und andere betriebliche Aufwände (netto) wurden angepasst.

Konsolidierte Bilanz

in CHF 1'000	31.03.2026	31.03.2025
Anlagevermögen		
Immaterielle Anlagen	9'312	11'310
Sachanlagen	172'627	172'815
Aktive latente Ertragssteuern	16'856	17'526
Sonstige Aktiven	7'932	3'979
Total Anlagevermögen	206'727	205'630
Umlaufvermögen		
Vorräte	385'051	301'565
Forderungen aus Lieferungen und Leistungen	253'716	356'051
Sonstige kurzfristige Forderungen	61'875	73'497
Rechnungsabgrenzungen	6'206	7'699
Flüssige Mittel	263'040	222'903
Total Umlaufvermögen	969'888	961'715
Total Aktiven	1'176'615	1'167'345
Eigenkapital		
Aktienkapital	8'500	8'500
Kapitalreserven	1'398	1'378
Eigene Aktien	-15'046	-11'254
Gewinnreserven und andere Reserven	366'338	341'139
Eigenkapital, den Aktionären der Burckhardt Compression Holding AG zustehend	361'190	339'763
Nicht beherrschende Anteile	374	401
Total Eigenkapital	361'564	340'164
Verbindlichkeiten		
Langfristige Verbindlichkeiten		
Langfristige Finanzverbindlichkeiten	152'203	152'497
Passive latente Ertragssteuern	21'202	18'118
Langfristige Rückstellungen	13'675	15'679
Sonstige langfristige Verbindlichkeiten	1'666	1'739
Total langfristige Verbindlichkeiten	188'746	188'033
Kurzfristige Verbindlichkeiten		
Kurzfristige Finanzverbindlichkeiten	-	801
Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen	170'301	148'456
Anzahlungen von Kunden	284'887	252'837
Sonstige kurzfristige Verbindlichkeiten	57'433	72'286
Rechnungsabgrenzungen	83'075	128'788
Kurzfristige Rückstellungen	30'609	35'980
Total kurzfristige Verbindlichkeiten	626'305	639'148
Total Verbindlichkeiten	815'051	827'181
Total Eigenkapital und Verbindlichkeiten	1'176'615	1'167'345

Konsolidierte Geldflussrechnung

in CHF 1'000	2025	2024
Geldfluss aus Betriebstätigkeit		
Nettogewinn	110'144	105'624
Ertragssteuern	28'028	31'838
Finanzergebnis	2'876	3'346
Abschreibungen von Sachanlagen	18'520	18'400
Abschreibungen von immateriellen Anlagen	3'272	4'167
Veränderung der Vorräte	-48'294	-11'115
Veränderung der Forderungen aus Lieferungen und Leistungen	85'580	-4'883
Veränderung übriger kurzfristiger Vermögenswerte	31	-10'144
Veränderung der Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen	26'777	8'486
Veränderung der Anzahlungen von Kunden	-1'060	68'153
Veränderung der Rückstellungen	-4'081	-810
Veränderung übriger kurzfristiger Verbindlichkeiten	-52'121	24'732
Veränderung der aktienbasierten Vergütung	5'474	4'784
Andere nicht liquiditätswirksame Aufwendungen und Erträge	-877	155
Gewinn aus Abgängen des Anlagevermögens	-628	-2'091
Erhaltene Zinsen	1'844	1'506
Bezahlte Zinsen	-2'523	-3'039
Bezahlte Ertragssteuern	-23'537	-26'300
Total Geldfluss aus Betriebstätigkeit	149'425	212'809
Geldfluss aus Investitionstätigkeit		
Investitionen in Sachanlagen	-21'672	-22'259
Devestitionen von Sachanlagen	1'360	7'302
Investitionen in immaterielle Anlagen	-1'237	-3'179
Investition in sonstige Aktiven	-574	-
Devestition von sonstigen Aktiven	376	964
Erwerb von Tochtergesellschaften abzüglich übernommener flüssiger Mittel	-8'078	-
Total Geldfluss aus Investitionstätigkeit	-29'825	-17'172
Geldfluss aus Finanzierungstätigkeit		
Aufnahme von Finanzverbindlichkeiten	253	150'000
Rückzahlung von Finanzverbindlichkeiten	-1'348	-166'206
Erwerb von eigenen Aktien	-3'902	-4'802
Dividendenzahlungen	-60'869	-52'535
Total Geldfluss aus Finanzierungstätigkeit	-65'866	-73'543
Umrechnungsdifferenzen auf flüssigen Mitteln	-13'597	-6'438
Veränderung der flüssigen Mittel	40'137	115'656
Flüssige Mittel am Anfang der Periode	222'903	107'247
Flüssige Mittel am Ende der Periode	263'040	222'903
Veränderung der flüssigen Mittel	40'137	115'656

Konsolidierter Eigenkapitalnachweis

in CHF 1'000	Aktienkapital	Kapitalreserven	Eigene Aktien	Absicherungsreserve	Umrechnungsdifferenzen	Verrechneter Goodwil	Übrige Gewinnreserven	Eigenkapital, den Aktionären der Burckhardt Compression Holding AG zustehend	Nicht beherrschende Anteile	Total Eigenkapital
Eigenkapital am 01.04.2024	8'500	1'354	-8'553	-2'721	-30'935	-156'005	482'337	295'977	424	296'401
Nettogewinn							105'585	105'585	39	105'624
Umrechnungsdifferenzen					-8'955			-8'955	-13	-8'968
Veränderung aus Cash Flow Hedges				-340				-340		-340
Dividendenzahlungen							-52'486	-52'486	-49	-52'535
Veränderungen Bestand eigener Aktien			-4'802					-4'802		-4'802
Aktienbasierte Vergütungen (ausgerichtet)		24	101				-125	-		-
Aktienbasierte Vergütungen (Rückstellung im Eigenkapital)							4'784	4'784		4'784
Eigenkapital am 31.03.2025	8'500	1'378	-11'254	-3'061	-39'890	-156'005	540'095	339'763	401	340'164
Eigenkapital am 01.04.2025	8'500	1'378	-11'254	-3'061	-39'890	-156'005	540'095	339'763	401	340'164
Nettogewinn							110'108	110'108	36	110'144
Umrechnungsdifferenzen					-23'068			-23'068	-18	-23'086
Veränderung aus Cash Flow Hedges				2'368				2'368		2'368
Dividendenzahlungen							-60'824	-60'824	-45	-60'869
Veränderungen Bestand eigener Aktien			-3'902					-3'902		-3'902
Aktienbasierte Vergütungen (ausgerichtet)		20	110				-130	-		-
Aktienbasierte Vergütungen (Rückstellung im Eigenkapital)							5'474	5'474		5'474
Goodwill aus Akquisition						-8'729		-8'729		-8'729
Balance at 31.03.2026	8'500	1'398	-15'046	-693	-62'958	-164'734	594'723	361'190	374	361'564

Segmentberichte

in CHF 1'000	Systems Division		Services Division		Übrige		Total	
	2025	2024	2025	2024	2025	2024	2025	2024
Umsatzerlös	738'638	748'837	318'451	346'763	-	-	1'057'089	1'095'600
Herstellkosten der verkauften Produkte	-582'576	-606'022	-169'586	-183'284	-	-	-752'162	-789'306
Bruttogewinn	156'062	142'815	148'865	163'479	-	-	304'927	306'294
Bruttogewinn in % des Umsatzerlöses	21.1%	19.1%	46.7%	47.1%	-	-	28.8%	28.0%
Betriebliches Ergebnis	79'203	67'926	77'678	85'670	-15'833	-12'788	141'048	140'808
Betriebliches Ergebnis in % des Umsatzerlöses	10.7%	9.1%	24.4%	24.7%	-	-	13.3%	12.9%

Die im Finanzteil des Geschäftsberichts publizierten Erläuterungen (Notes) sind integraler Bestandteil dieser konsolidierten Jahresrechnung (www.burckhardtcompression.com/report).

Wichtige Daten 2026 und 2027

3. Juli 2026

Ordentliche Generalversammlung

3. November 2026

Ergebnisse 1. Halbjahr 2026 (per 30. September 2026)

3. Juni 2027

Geschäftsbericht 2026 (per 31. März 2027)

3. Juli 2027

Ordentliche Generalversammlung

